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Θέμα: Ερωτηματολόγιο για βουλευτή

1Παρίσταμαι μόνο σε εκδηλώσεις, οι οποίες έχουν σχέση με τον κοινωνικό μου 
περίγυρο. Όσον αφορά τις κομματικές εκδηλώσεις (πίττες - χοροί) παρίσταμαι 
2 φορές ετησίως σε διάφορες οργανώσεις, ήτοι 100 περίπου ώρες για τις 
τυπικές κομματικές εκδηλώσεις.
Για τις εκδηλώσεις φορέων 50 ώρες ετησίως.
Συνολικά 250 ώρες ετησίως.
Σημειώνω ότι από το 1989 και γραπτώς από το 1995 ζητάω την κατάτμηση 
των μεγάλών εκλογικών περιφερειών, φωλεών αδιαφάνειας, διαπλοκής, 
διαμεσολάβησης και διακίνησης μαύρου πολιτικού χρήματος. Και φυσικά σε 
μια περιφέρεια με 47 Δήμους, 1,5 εκατ. νόμιμο πληθυσμό και 3,0 εκατ. 
κατοίκους, όσες ώρες και να διαθέσεις δεν είναι δυνατό πολίτης και πολιτικός 
να διαλέγουν.

2 .- Τέσσερεις ώρες εβδομαδιαίως στο γραφείο μου και κάποιες ώρες σε Δ.Ο. 
δηλαδή περίπου 280 ώρες ετησίως.

3 .- Διορισμοί (60%), οικονομικά θέματα (λόγω προηγούμενης ιδιότητας) 30%, 
λοιπά 10% σε πολύ μικρούς πάντως αριθμούς.

4 .- Απολύτως κατανοητή. Διορισμούς έχω σπανίως προωθήσει και επί 
κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ.

5 .- Ένα γραφείο, με το προβλεπόμενο από τη Βουλή προσωπικό, εκ των οποίων 
ένα άτομο το έχω διαθέσει στις Κ.Υ. του ΠΑΣΟΚ.

6 .- Ως πρόεδρος της ΕΚΑΠ διαθέτω 2 ώρες ημερησίως στο ΠΑΣΟΚ, 50 
συνεδριάσεις 4 ώρες το χρόνο του Οργάνου αυτού, συν τις ώρες τις οποίες 
διαθέτω για τον Τομέα Τεκμηρίωσης, τις εκδηλώσεις, εξορμήσεις και 
συσκέψεις στη Γραμματεία του Ε.Σ.

7 .- Σπανίως απευθύνομαι σε Υπουργεία ή φορείς.
8 .- Σπανίως, αφού έχω ως επιλογή μου να μη συμμετέχω σε παράθυρα κ.λ.π.. 

Προσκαλούμαι όμως περίπου 3 φορές εβδομαδιαίως από ΜΜΕ και γράφω 1-2 
άρθρα μηνιαίως σε κεντρικές εφημερίδες. Με έγγραφό μου έχω ζητήσει να μη 
συμπεριλαμβάνομαι σε δημοσκοπήσεις.

9 .- Το 50% καλύπτει τις πάγιες δαπάνες του γραφείου μου. Τα λοιπά διατίθενται 
για τη διαβίωσή μου.
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Σημειώνω ότι δε διαθέτω άλλα εισοδήματα πλην της σύνταξης της συζύγου 
μου ως Δ. Υ. και της βουλευτικής μου αποζημίωσης.
Τυχόν έκτακτες δαπάνες καλύπτονται από τραπεζικό δανεισμό και 
προεκλογικά από συμμετοχή εντός των προβλεπόμενων νομίμων ορίων από 
οικονομική συμβολή φίλων μέσω εκδηλώσεων (συνεστιάσεις).

10 .- Παραβρίσκομαι σε όλες τις συνεδριάσεις και επιτροπές, από τις οποίες 
σπανίως απουσιάζω με ωριαία συμμετοχή 1-3 ωρών κατά συνεδρίαση.
Σημειώνω ότι σύμφωνα με τα στοιχεία του περιοδικού Βουλή και 
Ευρωβουλή έχω 36 ομιλίες στην Ολομέλεια, 71 ομιλίες σε Επιτροπές και έχω 
καταθέσει 295 ερωτήσεις. /
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